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Ala da 15a (d6cima quinta)  Sessao Ordinaria da Camara Municipal de Pilar,  realizada no dia 25 de
maio de 2023, na Presidencia do vereador M6rio Ratael de Farias Lages. Aos 25 (vinte e cinco) dias
do mss de maio do ano de 2023 (dois mil e vinte e tres) estando na hora regimental, na ausencia do
presidente da Mesa Diretora, vereador Tayronne Henrique dos Santos, o vereador M6rio Rafael de
Farias  Lages  10  Secret6rio  da  Mesa  Diretora,  abriu  os trabalhos,  solicitou  que  o controlador do
sistema  de  vctag5o  verificasse  a  quantidade  de  vereadores  presente,   nao  havendo  quorum,
suspendeu a sessao por quinze minutos. Ap6s o tempo determinado o presidente da Mesa Diretora,
vereador Tayronne Henrique dos Santos, estando presente, solicitou que o controlador do sistema
de votag5o, fizesse a segunda verificagao da presenga dos vereadores, contando com a presenga
dos vereadores:  Tayronne  Henrique dos  Santos,  M6rio  Rofael  de Farias  Lages,  Thiago Viana de
Mendonga Canuto, Neilza Elias da Silva, Adriano Marcelo Omena Costa, Henrique Correia Pinheiro,
Luiz  Carios Omena da  Silva,  Maroo Ant6nio de Oliveira,  Joeli  Cristini  Pinheiro  Lopes Cavalcanti,
Thais Viana de Mendonga Canuto, Marcelino da Silva, Benedito Cavalcante de Barros Neto, e Djacy
Washington Clemente Maia. Com niimero legal para deliberar, o senhor Presidente deu por aberta a
presente sessao ordinaria, e dctermjnou ao redator de atas, a leitura da ata da 14a sessao ordinaria
do dia 1 8 de maio de 2023, colocou a ata em discuss5o, e nao havendo pronunciamento contfario a
redagao da mesma, a ata foi vctada e aprovada por unanimidade. Em seguida o senhor presidente
vereador Tayronne Henrique, Solicitou que o vereador M6rio Rafael de Farias Lages, 1° Secrct5rio
da Mesa Diretora, fizesse a leitura da pauta da ordem do dia, que constou das seguintes mat6rias:
Pareoer  Cortyunto  n®  041/2023,  das  Comiss6es  de  Legislagao,  Justiga  e  Redap5o  Final  e  de
Finangas  Ongamento  e  Fiscaliza?5o,  ao  Projcto  de  Lei  Complementar  n°  001n023  do  Poder
Executivo, que, Disp6e sobre a CriaSao Estrutural, e AIribuig6es da Diretoria Espec;ial de Licitag6es,
e Contratos Administrativos de Pilar;/AL, e d5 outras providencias; Projeto de Lei Complementar n°
00112023  do  Poder Executivo,  que,  Disp6e  sobre  a  Cria?5o  Estrutural,  e  AIribuig6es  da  Diretoria
Especial de Licitag6es,  e Contratos Administrativos de Pilaf/AL,  e da outras providencias;  Pareeer
n° 048/2023 da Comissao de Legisla?5o, Justiga e Redagao Final, ao Prtycfro de Lei n° 010R023 do
Poder Legislativo; Projcto de Lot n° 01012023 do Peder Legislativo, que lnstitui  o Dia Municipal do
Capacete   para   condutor   e   passageiro   de   motocicletas,    motonetas,    ciclomotores,   triciclos
motorizados,  quadriciclos motorizados, e d6 outras providencias; lndicag5o n° 025/2023, Sugere ao
Senhor  Prefeito,  Prctegao  ao  redor  do  buraco  do  Conjunto  Padre  Emesto,  ao  lado  da  Escola
Municipal  Rubens  Cavalcante  de  Barros,  de  autoria  da  vereadora  Jceli  Cristini  Pinheiro  Lopes
Cavalcanti;  Indicag5o n° 032/2023,  Sugere ao Senhor Prefeito,  que seja Oferecido para mulheres
que tiraram a mama, al6m da reconstrugao, a tatuagem de arfeola ou mamilo, de autoria do vereador
M6rio Rafael de  Farias Lages;  Indicag5o n° 02812023,  Sugere ao Senhor Profeito Construgao de
passagem  para  pedestre,  de autoria  do vereador Thiago Viana de  Mendonga  Canuto;  Indicagao
029/2023, Sugere ao Senhor Profeito que seja Criado a Secrctaria do Trabalho no ambito Municipal,
de autoria do vereador Maroo Cachoeira;  Indioa?5o n° 03012023,  Sugere ao Senhor Prefeito que
seja retirado das margens da Lagoa Manguaba no Municipio de Pilar, as vegetag6es trazidas pelas
aguas da chuva, de autoria do vereador Luiz Carios Omena da Silva. Ap6s a leitura da pauta do dia,
o  Senhor Presidente,  colocou  em  discussao o  Parecer Cortyunto  rf' 047ra023  das Corniss6es de
Legislagao, Justiga, e Reda?ao Final, e de Finangas, Ongamento e Fiscalizap5o. Facultada a palavra
ao  relator,  vereador Biu  Barros,  onde falou,  que  as  citadas  comiss6es  analisaram  a  mat6ria  em
discussao,  e  deu  Parecer  Favordvel.   Facultada  a  palavra  aos  demais  vereadores.   Sem  mais
discussao a materia foi vctada e aprovada par unanimidade.  Colocado em discussao o Prtyeto de
Lei Complementar n° 001ra023. Facultada a palavra ao lider do Prefeito na Camara. Com a palavra
o vereador Henrique Pinheiro, dofendeu a mat6ria falando, que a Lei em discussao,  parte de uma
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Lei Federal,  para tratar de licitag6es para todos os 6rgaos ptlblicos de todas as esteras Nacional.
Falou que se trata de uma Lei t6cnica, que vai enquadrar os participantes das comiss6es de licitagao,
e   encerrou   suas   palavras,   solicitando   apoio   para   materia.   Facultada   a   palavra   aos   demais
vereadores. Sem mais discussao, o Prtyeto de Lei Complementar n° 001/2023, foi vctado e aprovado
por unanimidade em primeira vctag5o. Colocado em discussao o Parecer N° 048/2023, da Comissao
de  Legisla?ao,  Justiga,  e  Reda?ao  Final  ao  Prtycto  de  Lei  n°  010re023  do  Poder  Legislativo.
Facultada  a palavra  ao relator,  vereador Biu  Barros,  ande falou  que a comiss5o ap6s an6Iise  da
mat6ria,  optou  pelo  Parecer  Favofavel.  Facultada  a  palavra  aos  demais  vereadores.  Sem  mais
discussao a mat6ria foi votada e aprovada por unanimidade.  Colocado em discussao o Projeto de
Lei  n"  01Or2023,  do Poder Legislativo que,  Institui  o  Dia  Municipal do Capacete  para  condutor e
passageiro   de   mctocicletas,    mctonetas,    ciclomotores,   triciclos   motorizados,   e   quadriciclos
motorizados, e da outras providencias. Facultada a palavra ao autor. Com a palavra o autor, vereador
Henrique  Pinheiro,  dofendeu  a  mat6ria,  falando  se  tratar  de  uma  conscientizagao  para  chamar
atengao da sociedade sobre o grande ntlmero de acidentes com veiculos, que necessitam o uso de
capacete. Falou da campanha Maio Amarelo, dizendo que essa materia faz alusao a essa campanha.
Falou  que  fez   pesquisa  em   nosso  municipio  e  constatou  que,   muitos  acidentes  graves  de
motocicletas,  foi  pela  falta  do  capacete,  pediu  apoio  aos  colegas  vereadores,  e  encerrou  suas
palavras.  Facultada a palavra aos demais vereadores. Com a palavra o vereador Djacy Maia, deu
apoio a mat6ria e concordou com o uso de capacctes para condutores de mctocicletas e outros
transportes semelhantes.  Falou que presenciou varios acidentes corn pessoas conhecida sua, que
foran'i vitimas de acidentes com moto e estavam sem capacete, chegando a abito. Falou que entende
que  a  incomodo  o  uso  de  capaccte,  mas  alegou  que  seguran?a  6  prioridade,  e  o  uso  desse
equipamento  e  obrigat6rio  por  Lei  Federal.  Aparie  o  vereador  Henrique  Pinheiro,  agradeceu  as
palavras do vereador Djacy Maia em apoio a mat6ria.  De volta ao discurso o vereador Djacy Maia
falou, que a mat6ria 6 salutar, e sera maroada por urn dia municipal sabre o uso de capacete. Com
a palavra o vereador Rafael Lages, deu apoio a materia, falando da importancia da criagao desse
dia de conscientizag5o do uso do capacete. Confessou que nao faz uso do capacete, mas vai passar
a usar. Citou casos de acidentes de motes com vitimas, que nao usavam o capacete. Pediu que essa
medida seja educaf iva por urn born tempo, antes da SMTT come?ar a multar os infratores. Sem mais
discuss5o  a  materia foi  vctada  e  aprovada  por unanimidade  em  primeira vctagao.  Colocado em
discussao a  lndicapao rp 025/2023,  sugere ao Senhor Prefeito,  Prctegao ao redor do buraco do
Conjunto Padre Emesto, ao lada da Escola Municipal Rubens Cavalcante de Barros, de autoria da
vereadora Joeli Cristini Pinheiro Lopes Cavalcahii.  Facultada a palavra a autora. A vereadora Joeli
Lopes, defendeu a mat6ria falando da importancia da mesma para comunidade pilarense, afilrmando
ser necessario a construgao de  uma grade de prcte?5o no buraco de esgofos e aguas pluviais,
Iocalizado no Conjunto Padre Emesto, proximo a Escola Rubens Cavalcante de Barros. Falou que a
medida 6 pare evitar acidentes, porque criangas estao usando o buraco como piscina, correndo risco
de  contaminagao de doen?as,  ou  possiveis  acidentes.  Solicitou  apoio para  mat6ria  em forma  de
apelo, para seguran?a e saade dos moradores da localidade. Aparte a vereadora Thais Canuto, deu
apoio a mat6ria e cilou outro buraco no conjunto Frei Damiao,  onde esta servindo de deposito de
mosquito e outros insetos, como tambem de lixeiro. A vereadora Joeli Lopes, agradeceu e encerrou
suas  palavras.  Facultada  a  palavra  aos  demais vereadores.  Com  a  palavra  a  vereadora  Thais
Canuto, citou os mesmos problemas com outros buracos que absorve 6gua das chuvas e esgotos,
na Crl5 do Pilar, a exemplo do Barreirao. Com a palavra o vereador Luiz Carios, falou que o Pilar tern
1 51  anos e a Cha do Pilar, c;resceu desordenadamente, e o servi?a de saneamento, tern causado
muitos problemas.  Alegou que  esse 6  urn problema  antigo,  e s6 o atual  prefeito que esta  sendo
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responsabilizado.  Falou que sabe da preocupagao causado com os problemas no inverno,  mas o
Profeito Renaito Filho, e o  Secretario de  lnfraestrutura,  Rafael  Barros,  estao preocupados com  as
aguas acumuladas.  Aparte o vereador Marcelino da  Silva,  falou  que  entende  a  preocupagao dos
vereadores com a situapao de risco que pode Ofetar a popula?ao, no entanto os vereadores devem
entender que  o  Geslor esta  preocupado,  e fazendo  os  servi?os  necessarios.  Com  a  palavra  o
vereador Adriano Marcelo, deu apoio a mat6ria e falou, que desde do mes de janeiro, solicitou do
municipio  as  providencias  com  relagao  ao  buraco  do  Conjunto  Padre  Emesto.   Falou  que  os
moradores dos Cortyuntos Padre  Emesto,  Cortyunto Frei  Damiao e outros bairros da cidade estao
sofrendo com a falta de apoio da administra?ao poblica, que ja esta no poder a sete anos. Falou que
esta para defender a populapao carente do municipio, e nao para dofender a profeitura. Falou que
toclos os dias esta nos bairros carentes e sabe o sofrimento da popula?ao sem atendimento do poder
pilbl.Ice.  Falou  ainda,  que  vai  acontecer  urn  acidente  grave  para  a  profeitura  poder  tomar  as
providencias com  rela?ao ao buraco do Conjunto Padre  Ernesto.  Aparle a vereadora Joeli  Lopes
informou que j6 ouve acidente no local. Aparte a vereadora Thais Canuto criticou a prefeitura pela
falta de providencias para resolver o problema. De volta com a palavra o vereador Adriano Maroelo
agradeceu os apartes e encerrou sou discurso. Com a palavra o vereador Rafael Lages, deu apoio
a  materia  e  falou  que  nenhum  vereador vai  se omitir de  votar nessa  materia,  que trata  de  algo
importante para populagao.  Falou que desde de crianga, tern presenciado problemas de buracos e
outros danos causados pelas chuvas em nosso municipio.  Falou que o municipio vein crescendo
muito,  e  com  a  aumento  imobili6rio  que  cresce  a  cada  dia,  vein  deixando  o  solo  impermeavel,
permitindo que as 6guas pluviais,  irIvada os locals urbanos.  Falou que esse 6 urn problema antkyo
que vein sendo solucionado todos os anos. Com a palavra o vereador Biu Barros, deu apoio a mat6ria
falando que a medida 6 muito importante, necessita de isolamento nos buracos que recebem aguas
das chuvas, para evitar acidentes com a popula?ao. Falou que 6 urn problema normal esses buracos
que s5o chamados de pulmao, que absorve as 6guas pluviais e de esgotos, mas deve ser mantido
seguro,  para evitar doengas e acidentes.  Aparte a vereadora Joeli Lopes falou,  que em momento
algum negou que o buraco 6 necessario, mas solicitou apenas uma manutengao no local, e cerca de
prctegao para seguran?a da populagao. 0 vereador Biu Barros, concordou e pediu que a populagao
coopere  nao jogando lixo no local.  Com  a palavra o vereador Henrique Pinheiro,  falou  que sente
muito   em   ver   a   discussao   de   uma   materia,   servir   de   palanque   politico   com   discuss6es
desnecessarias. Falou que a populagao tern sua parcela de culpa, porque joga lixo nesses locals que
coleta aguas pluviais. Falou dos servigos realizados pela prefeitura vara evitar os actlmulos de 6gua
nas  ruas  do  municipio.  Aparte  o vereador Biu  Barros,  falou  que  a  popula?ao  nao deve jogar os
esgotos de suas residencias para rua, porque as casas, que estao sendo construidas tern caixa pare
colcta de esgoto.  0 vereador Henrique Pinheiro agradeceu, e encerrou sou discurso.  Continuando
facultada  a  palavra  e  nao  havendo  mais  pronunciamento  a  materia  foi  vctada  e  aprovada  por
unanimidade.  Discussao da lndicapao n° 032/2023,  sugere ao Senhor Profeito,  que seja oferecido
para  mulheres que tiraram  a  mama,  al6m  da reconstrugao,  a tatuagem  de arfeola  ou  mamilo, _de
autoria do vereador Mario Rafael de Farias Lages.  Facultada a palavra ao autor, vereador Ratael
Lages, falou que a mat6ria solicita do prefeito a recupera?ao pigmentada atrav6s de tatuadores nas
mulheres que  passaram  por cirurgia de  mama,  fazendo com  que as vitimas  se  sintam  com  alta
estima. Falou que a reconstrugao mamaria a muito cara, e esse a urn meio de solucionar o problema.
Aparie  a vereadora Joeli  Lopes,  deu total  apoio parabenizando o autor, falando que  isso 6  muito
importante, que nao s6 reconstruira a parie fisica, mais tamb6m a dignidade da mulher. 0 verpador
Rafael agradeceu o apoio da vereadora Joeli Lopes, e falou que a indicagao 6 simples, mas de urn
valor gigante, pediu apoio e encerrou suas palavras. Com a palavra o vereador Luiz Carlos, falou da
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sua felicidade,  em  presenciar a grandeza  da  materia,  dizendo se tratar de  uma  causa  nobre  em
beneficio da mulher. Aparte o vereador Rafael Lages, falou que tern urn tatuador na Cha do Pilar de
nome Joao Abidala, que se comprometeu em formar uma equipe para esse servi?o de tatuagem com
as mulheres. 0 vereador Luiz Carios, parabenizou o autor e encerrou suas palavras. Com a palavra
a vereadora Nena do Leo, apoiou a mat6ria falando se tratar de uma materia linda, onde o vereador
Rafael Lages, usou a sensibilidade, em ver essa necessidade das mulheres que tiveram suas mamas
retiradas. Falou que essa medida vai melhorar a alta estima das mulheres. Com a palavra o vereador
Henrique Pinheiro parabenizou o autor pela mat6ria em discussao. Falou que pesquisou, e viu que
a mulher que perde a mama passa por problemas psicol6gicos, perdendo a feminilidade. Deu apoio
a  materia  e  encerrou  suas  palavras.  Com  a  palavra  o vereador Adriana  Marcelo,  falou  que  sao
indicag6es  como  essa,   ora  discutida,   que  a  popula?ao  espera  dos  vereadores  dessa  Casa
Legislativa.  Falou  que  a  medida,  nao  cuida  s6  do  est6tico,  como  tamb6m  do  psicol6gico  das
mulheres. Falou que muitas mulheres nao tern condig6es de fazer esse beneficio, e essa medida vai
gerar muitos beneficios para as mulheres, e tern seu total apoio. Com a palavra a vereadora Thais
Canuto,  deu  apoio a  mat6ria,  falando que  a mesma,  nao vai tratar s6 do fisico,  mas tambem do
psicol6gico atrav6s da alta estima da mulher. Com a palavra o vereador Maroelino da Silva, deu apoio
a materia, parabenizando o autor, e falando que a mesma, vai trazer a melhoria na alta estima das
mulheres. Com a palavra o vereador Thiago Canuto falou, que 6 favoravel a medida, onde recupera
a  dignidade  e  alta estima  das  mulheres  que  necessitarem  dessa  providencia.  Aparie o vereador
Rafael Lages falou, que essa mat6ria vein para mostrar que pequenas ag6es podem mudar a vida
das vitimas de extragao de mama. a vereador Thiago, se deu por satisfeito, e encenou suas palavras.
a vereador Biu Barros, tamb6m deu apoio a materia falando que esse 6 o minimo que os vereadores
podem fazer, e vai cobrar que a mesma seja acatada e posta em pratica.  Sem mais discussao a
materia foi vctada e aprovada por unanimidade. Colocado em discuss5o a lndicagao n° 028/2023,
sugere ao Senhor Profeito Construgao de passagem para pedestres, de autoria do vereador Thiago
Viana de Mendon?a Canuto. Facultada a palavra ao autor. Com a palavra o vereador Thiago Canuto,
falou que solicita passagens de nivel em escolas do nosso municipio para dar mais seguranga pare
os  alunos  e  transeuntes,  sendo  assim  uma forma  de  evitar acidentes.  Aparte  o vereador Rofael
Lages, deu total apoio para mat6ria, fazendo coment6rios sobre a implantagao da medida em outros
municipios do Estado de Alagoas na frente de escolas. A mat6ria tamb6m recebeu o apoio de todos
os vereadores presentes.  Sem mais discussao a mat6ria foi vofada e aprcNada  por unanimidade.
Colocado  em  discussao  a  lndica?ao  rp  029re023,  sugere  ao  Senhor  Prefeito  que  seja  Criado  a
Secretaria do Trabalho no ambito Municipal,  de autoria do vereador Marco Cachoeira.  Facultada a
palavra, ao autor vereador Marco Cachoeira, falou que solicita do Prefeito a criagao da Secretaria do
Trabalho,  para  capacitar  a  populagao  para  empregos  nas  empresas  que  estao  chegando  no
municipio.  Falou que essa medida vai beneficiar a populagao com cursos de capacitagao, para os
empregos  Oferecidos  pelas  empresas,  solicitou  dos  colegas  vereadores  apoio  para  mat6ria  e     .
encelrou  suas palavras.  Facultada a palavra aos demais vereadores.  Com  a palavra  o vereador
Rafael Lages, deu apoio, e falou que uma das suas primeiras indicag6es, foi pare o munioipio criar
urn ndcleo  de capacitagao  de trabalho  para  os pilarenses.  Falou  que  essa  6  uma  medida  muito
importante para o Pilar no momento de crescimento em que o mesmo esta passando.  Falou que
medidas como essa seja colocada em pratica pelo executivo, para beneficio da populag5o.  Com a
palavra a vereadora Thais Canuto, parabenizou o autor, falando da importancia da materia para a
popula?ao. Com a palavra o vereador Henrique Pinheiro, deu apoio a materia falando da importancia
da  mesma  para  encaminhar  jovens  para  empregos.   Com  a  palavra  o  vereador  Biu  Barros,
parabenizou o autor pela mat6ria em discuss5o, falando que uma mat6ria dessa natureza nao pode
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ficar engavetada,  porque 6 muito importante para os pilarenses.  Desejou que seja executada em
breve. Com a palavra o vereador Diacy Maia, deu apoio a materia, falando da importancia da mesma
para geragao de empregos para populagao. Falou da importancia de se criar meios como esse que
a   materia   propee  para   melhoria  dos  trabalhadores  de   Pilar.   Parabenizou  o  autor  pelo  seu
desempenho  em  suas  atividades  parlamentares.  Com  a  palavra  o vereador  Marcelino  da  Silva,
elogiou  a  mat6ria,  falando  que  a  mesma  esta  na  rota  do  desenvolvimento do trabalho  no  nosso
municipio. Falou ainda, que o Pilar hole 6 urn municipio empreendedor, e tern cerieza que a materia
sera acatada.  Com  a  palavra  o vereador Luiz  Carios  Omena,  parabenizou  o  autor pela  brilhante
mat6ria, dizendo que veio em dia propicio, onde se trata do dia do trabalhador rural. Falou que o Pilar
de hole 6 urn municipio empreendedor e essa mat6ria veio a favorecer a situagao atual de nosso
municipio. Com a palavra a vereadora Nena da Leo,  parabenizou o autor, falando que o mesmo 6
urn grande trabalhador,  apresentou essa indicagao, e tom certeza que sera acatada pelo prefeito.
Sem mais pronunciamento a mat6ria foi vctada e aprovada par unanimidade. Colocado em discussao
a  lndicag5o  np  030ra023,  sugere  ao  Senhor Prefeito  que  seja  rctirado das  margens da  Lagoa
Manguaba  no  municipio  de  Pilar,  as  vegetag6es  trazidas  pelas  aguas  da  chuva,  de  autoria  qo
vereador Luiz Carios Omena da Silva. Facultada a palavra ao autor. Com a palavra o autor vereador
Luiz Carios, falou que a materia solicita do Prefeito a preservagao da Lagoa Manguaba, fazendo uma
limpeza  na  retirada  das  baronesas  e  capins  que  fica  as  margens  da  mesma.  Falou  que_ a  Oria
Lagunar tern que ficar limpa  e  linda pare  receber os turistas que visitam  nossa cidade.  Aparie o
vereador  Henrique  Pinheiro falou,  que  os  tiradores  de  areia  nessa  6poca  de  chuvas ficam  sem
trabalhar,  sugeriu que o trabalho da limpeza seja feito pelos tiradores de areia.  Aparte o vereador
Rafael Lages falou, que seja feita a mesma ajuda para os tiradores de areia no periodo de chuva,
como foi feito no ano passado, e concordou que o trabalho na rctirada da vegctagao da lagoa seja
feito por eles, os tiradores de areia. 0 vereador Luiz Carios agradeceu os apartes e encerrou suas
palavras. Sem mais discussao a mat6ria foi vofada e aprovada por unanimidade. Nao havendo mais
materias  na  ordem  do  dia  para  discussao  e  votagao,  o  Senhor  Presidente,  vereador  Tayronne
Henrique, passou a sessao para assuntos gerais e facultou a palavra aos senhores vereadores. Com
a palavra o vereador Rafael Lages, falou que as feslividades juninas se aproximam, trata-se de urn
periodo  de  chuvas  e  os vereadores  precisam  ficarem  ligados  aos  problemas  prcIVocados  nessa
6poca.  Desejou que nessa Casa Legislativa seja criado urn ambiente de dialogo,  para melhorar a
qualidade dos trabalhos legislativos. Aparte o vereador Henrique Pinheiro,  Iembrou que, de sexta-
feira passada  ate tenga-feira da  atual  semana caiu  urn volume muito grande de chuva em  nosso
municipio. 0 vereador Rafael Lages falou, que os vereadores estejam atentos, para nesse periodo
de chuva  atender a populagao.  Com  a  palavra a vereadora  Nena do Leo,  falou que o buraco do
Cortyunto  Padre  Emesto,  como falou  a vereadora  Joeli  Lopes,  que  tern muito  lixo,  e  sucatas de
geladeira  e fog6es.  Falou  a vereadora  Nena  do Leo,  nao  ser verdade,  porque ela  Nena do_Leo,-caminha em toda cidade e nunca presenciou sucata de geladeira e fogao no local mencionado. Falou     .

que ouviu o depoimento publicado pelo Prefeito Renato Filho,  sobre uma senhora chamada Dona
Denise, que se moslrou muito satisfeita com a atitude do Prefeito em ter ajudado a mesma a reformar
sua casa por completo,  inclusive com  a mobilia.  A vereadora  Nena do Leo fez  muitos elogios ao
Prefeito Renato Filho pela a?ao. Falou que a orla lagunar hole a motivo de orgulho para os pilarenses,
pela  beleza  que  possui.  Agradeceu  ao  Profeito  Renato  Filho,  e  sua  genitora  Deputada  Estap_ual
Fatima Canuto, pelas bern feitorias realizadas em nosso municipio. Agradeceu a Deus por ter tido a
oportunidade de completar mais urn ano de vida, fez a leitura de uma mensagem, e encerrou s_uas
palavras. Com a palavra o vereador Henrique Pinheiro, parabenizou com muito carinho _sua gen_it.pra
D. Clenilda Correia, pelo dia de hole, que 6 o dia da costureira. Parabenizou o Prefeito Renato Filho,
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e o Secrctario de Educapao Clewinho Cavalcante, pela reforma da Escola Nossa Senhora do Pilar.
Comentou sobre varias obras em nosso municipio, como: 0 mirante do aviao, a oria lagunar e outras.
Falou que Dona Denise como foi mencionada, representa varias Denizes que foram agraciadas com
as boas ag6es do Prefeilo Renato Filho.  Fez comentarios de urn ato de violencia na cidade de Rio
Largo,  onde  uma  senhora,  acompanhada  de  dois  filhos,  chegaram  armados  em  uma  escola,
amea?ando a prcrfessora, porque a filha foi expulsa da sale de aula por mau comporfamento. Falou
que ha tres anos, o Cursinho Pinheiro ajuda os pilarenses a se prepararem para concursos pablico,
e encerrou suas palavras. Com a palavra o vereador Luiz Carios Omena falou, que estar indignado
com  a  agao  de  preconceito  a  urn jovem  desportista  Brasileiro,  chamado  Vinicius  Junior,  que  foi
tratado com atitudes preconceituosas por toroedores do futebol Espanhol. Teceu elogios ao saudoso
Miguel Moraes falecido recentemente, dizendo ter sido urn comeroiante que muito lutou pare fazer a
feira da Ch5 do  Pilar.  Falou  sobre a elejg5o da  GLOMEAL (Grande  Lola  Mag6nica do Estado de
Alagoas) onde reelegeu com a participagao da Lola Ma?6nica de Pilar, o Gfao Mestre Jorge da Guia
Filho. Falou que a prefeitura de Macei6, moveu uma agao juridica contra a Empresa BRK, pela falta
de cumprimento de suas fung6es.  0 vereador Luiz Carios fez elogios a reforma da  Escola Nossa
Senhora  do  Pilar,  parabenizando  o  Prefeito  Renato  Filho  e  o  Secretario  de  Educagao  Clewinho
Cavalcante.  Com a palavra a vereadora Thais Canuto falou,  que 6 com satisfa?ao e  alegria,  que
represenfa os pilarenses neste Poder Legislativo. Solicitou do Poder Executivo, inforrriap6es sobre o
Shopping   Popular,   querendo   saber   quando   vai   come?ar   a   funcionar,   porque  tom   recebido
reclamag6es dos comeroiantes sobre o atraso no inicio das atividades, causando assim prejuizo para
os comeroiantes que investiram para trabalharem no local. Pediu, que a prefeitura tome providencias
com relagao a uma estrada que foi construida pr6ximo ao Rolo do Major,  por estar prejudicando o
trans.ito  local.  Falou  que  esteve  com  o  Govemador  Paulo  Dantas,  e fez  varias  solicitag6es  em
benoficio do municipio de Pilar. Falou que juntamente com os vereadores: Joel.I Lopes e Djacy Maia,
foi ao escrit6rio da Empresa BRK, e obtiveram o comprometimento daquela empresa, para melhoria
no fornecimento de  agua  e tratamento  de  esgoto  em  nosso  municipio.  Falou  que  foi  na  ARSAL
(Agencia  Reguladora  de  servigos  de  AIagoas),  reclamar do transporte  coletivo,  que  se  encontra
prestando urn servigo irregular em nosso municipio, e foi bern assistida.  Parabenizou a vereadora
Joeli Lopes pelo born trabalho no legislativo.  Pediu que seja regularizada as obras de estradas do
Loteamento  Manguaba,  por estar  provocando  transtomo  para  populacao  local,  e  encerrou  suas
palavras. Com a palavra o vereador Biu Barros, agradeceu aos vereadores pela aprovagao de sua
indicagao na sessao da semana passada,  que solicita o direito de transporte coletivo gratuito pare
pessoas acima de sessenta anos de idade. Falou que ningu6m aguenta mais a falta de prestagao de
servigo da Empresa BRK,  e vai cobrar que a mesma faga o saneamento basico de nossa cidade.
Falou que vai ser realizado o noivado do matuto no dia 1 8 de junho deste ano, informando, que todos
os anos, o evento 5 realizado por seus familiares. Nao havendo mais pronunciarnento em assuntos
gerais, o Senhor Presidente, agradeceu a presenga de todos e deu por encerrada a presente sess5o
ordinaria. Para constar, Eu, Carios Alberio Soares de Souza. assistehie legislativo, Iavrei a presente
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